

开车低头捡物,引发两起事故

一个撞坏隔离护栏,一个开进路边沟

本报威海12月23日讯(记者 孙丽乐 通讯员 王顺) 20日,一名年轻的女车主在驾车时,由于低头捡掉落在车座位旁边的摄像机内存卡引发事故,撞坏4段道路中心隔离护栏。22日,一名中年女车主在一坡道倒车

时,由于捡掉到脚踏板附近的手机,车开进了路旁边的沟。交警提醒广大市民,在开车的时候要集中精力,不要一心二用。

12月20日14时许,一名年轻女子驾车沿文化路由东向西行驶至电视台附近时,

发现摄像机的内存卡掉落到了座位旁边。于是低头捡拾,车辆忽然失控,并撞向了道路中心的隔离护栏,最终造成4段护栏被撞坏。庆幸的是,当时并没有对向来车,事故未造成人员伤亡。12月22日12时许,一名中年

女子驾驶轻型货车在孙家疃镇沙窝村一坡道倒车时,因起身捡掉落在脚踏板附近的手机,无意中移动了方向盘。在慌乱之下,她错把油门当成刹车,致使车辆失控开进了路旁边的沟,所幸也没有人员伤亡。

这两起交通事故都是因为驾驶人在驾驶过程中捡东西所致。交警二大队的民警提醒广大市民,在驾驶车辆的过程中一定要集中精力,不要做诸如捡东西、吃东西、打手机等妨碍安全驾驶的行为,以免发生意外。

记者在花园中路的两家汽车美容店了解到,为防止驾驶员因为捡东西造成的驾驶安全方面的隐患,驾驶员可以在车内放置储物盒,既美观又方便。同时对于手机滑落的情况,可以放置一块防滑垫。



慰问老年人

23日上午,鲸园社区教育学院声乐班、舞蹈班、编织班的41名学员组成演出队伍,来到威海市老年公寓为老人们进行慰问演出,受到了老人们的热烈欢迎。
本报记者 吕修全 本报通讯员 林芳芳 摄影报道

入冬来建筑工地事故频发

一天内曾发生过9起摔伤事故

本报威海12月23日讯(记者 陈静)21日下午,高区钦村一建筑工地上的建筑工人丁某从5楼电梯井坠落至2楼,头皮大面积撕裂,头部至少缝了30针。15日下午,一名打工者在工地工作时被乱舞的电锯割伤下巴,脸部缝了40针。入冬以来,建筑工地上划伤、摔伤等外伤事件频发,12月1日当天就发生9起建筑工地摔伤事故。

记者从解放军四〇四医院急诊科获悉,入冬以来该院接诊的摔伤、意外伤害的患者有所增

多,其中大部分来自建筑工地。急诊科主任徐健生介绍,建筑工地上工人劳动强度大,如果头天休息不好就容易走神,在操作机器或从事与刀、锯等工具有关的工作时极易发生意外。

威海120急救中心梁主任表示,入冬以来120急救电话接到的摔伤的比例大幅增长,其中来自建筑工地的求救电话就占了很大一部分。从统计数据来看,冬季建筑工地摔伤事故明显增加。

威海国际理想山一期工程项

目经理王杰涛介绍,从工人构成来看,近几年建筑工人多以农民工为主,“与专业建筑工人相比,农民工对一些特殊设备的熟练掌握程度相对较差。而到了冬季,由于工人们穿的衣物较多,再加上天气寒冷,工作时间稍微一长,就易发事故。”王杰涛说。

解放军四〇四医院急诊科主任徐健生提醒市民,从事容易致伤的工作前一定要保持充足的睡眠,千万不能疲劳作业,以免引发事故。

五少年替人“平事”打伤多人

家教方式不当导致他们走上歧途

本报威海12月23日讯(记者 陶相银 通讯员 孙建)21日至22日夜间,陈某等5名少年相继被竹岛派出所抓获。自11月以来,已经辍学的他们在竹岛附近时常替一些在校学生“平事儿”,导致多人受伤。民警说,家教方式不正确成为他们走向违法犯罪的主要原因。

自11月份以来,竹岛附近不断有学生遭一帮社会人员殴打。竹岛派出所民警排查发现,这伙社会人员其实是几名已经辍学的少年,他们甚至被在校学生称为“校外110”,有时替人打架还要

收取几十元到100元的“费用”。除持刀伤人的14岁少年孙某于22日被父亲带到派出所自首外,另外几人分别被从家中、网吧内抓获。

13岁的梁某在去年就辍学,说起打架来,梁某如数家珍一般,而打的是谁,为什么打他他却说不清,“都是朋友的事,我只管出手。”17岁的陈某已经辍学两年多,“老师管得严,天天叫家长。”辍学后,陈某就经常去给朋友“帮忙”,“不去不仗义”,而所谓的“帮忙”就是打架,陈某称之为“平事儿”。11

月9日晚间,中学生李某被打断鼻梁骨;12月20日,中学生张某被刀捅伤。这都是陈某等人替人“平事儿”的杰作。而12月10日,一中学生莫名被打得浑身多处挫伤,则完全是因为“校外110”成员之一的孙某心情不好,孙某说:“他长得太丑,看着不顺眼。”

民警介绍说,家教方式不正确是导致这些少年走上歧途的主要原因,他们的父母都对孩子疏于管教,唯一的管教方式就是打骂,而对于这些处于叛逆期的孩子,打骂的目的会适得其反。

威海家政市场今年未现保姆荒

本报威海12月23日讯(记者 许君丽)每年年末,随着外地在威务工人员相继返乡,威海家政市场上都会出现“保姆荒”。近日,记者采访了解到,随着下岗女工再就业,选择保姆、月嫂职业的不在少数,加上市场需求有所减少,今年,威海并没有出现“保姆荒”。
23日,记者走访威海几家

家政公司发现,往年的“保姆荒”今年并没有出现,本地保姆、月嫂的数量比往年都有所增加。据了解,自去年开始,为帮助下岗女工和农村贫困妇女再就业,威海市通过各种培训提高她们的就业技能,帮助她们创业就业,其中,选择保姆、育婴师、家政员等职业的不在少数。

酒店开订年夜饭纷纷打起“兔子”牌

本报威海12月23日讯(记者 冯琳)距离兔年春节还有一个多月,威海各家大酒店已经忙着开订年夜饭。22日,记者走访威海各家酒店发现,各家酒店年夜饭的“年味儿”和“兔味”都很浓,“兔”字被借用到不少年夜饭的菜名里。

威海卫大厦的工作人员介绍说,年夜饭针对家庭聚会,以突出喜庆的年味及兔年主题为主,菜单主推“玉兔呈祥宴”也突出了兔年吉祥的主题。市区另外几家酒店也表示,会在大厅摆放兔子形状的创意摆台或兔子形状的毛绒玩具等。

感冒患儿增多多为支原体感染

本报威海12月23日讯(记者 陈静)近来反复发烧咳嗽的小病号不断增多,主要原因是支原体感染引起的感冒,有些小病号还引起了支气管炎。威海妇女儿童医院儿科副主任医师风芝介绍,近期随着供暖开始,儿童支原体感染进入了高发期。进入

12月以来,儿科门诊患儿数量明显上升,每天平均有200多人,其中支原体感染引起的感冒就占了很大一部分。预防支原体感染主要靠增强体质,要多带孩子开展户外活动,进行身体锻炼,尤其要加强呼吸运动锻炼,改善呼吸功能。

乳山十大景区明年注资25.6亿

本报威海12月23日讯(记者 刘洁 通讯员 任现辉 姜钦恒)23日记者从乳山市旅游部门了解到,明年起,乳山将加大对旅游景区的投入,加强旅游景区基础设施建设。据了解,明年乳山市将进一步加强十大重点旅游景

区基础设施建设,总投资额将达到25.6亿元。按照规划,以“母爱温情福地养生”为文化主线,将加快推进大乳山景区建设,大乳山景区明年计划投资12亿元,开工新建、改造项目共计14个。

竹岛低保家庭喜领暖气补贴

本报威海12月23日讯(记者 王帅)23日,威海市竹岛街道办事处河北、福海、竹岛路、海源等所有社区共125户低保家庭每户领取了500元暖气补贴。“有了暖气补贴,这个冬天不会冷了。”拿着500元暖气补贴的竹岛街道河北社区居民王俊

良说。据竹岛街道办事处居民办工作人员丛晓梅介绍,办事处自2009年发放暖气补贴,“去年只发放给了特别困难的家庭,有50户左右。”2010年,街道已将此优惠政策普及到全部低保家庭,所有社区的低保户都会领到500元的暖气补贴。